



洋顶街 水压水量有所增加

黄先生来电:我是鲤城区江南街道洋顶街的居民,我们这边的水压很小,自己加装了增压泵后依旧没能解决。

泉州水务集团客服热线968812接到96339来电后回复:我们会联系黄先生核实处理。

96339回访时,泉州水务集团客服热线968812回复:我们技术人员到现场核查,并建议用户对表后前置过滤器进行清洗。清洗后,水压水量有所增加。

曾林中路 公厕冲水箱修好了

陈先生来电:鲤城区金龙街道曾林社区曾林中路,公共厕所的男厕冲水箱坏了。

鲤城区环卫所接到96339来电后回复:我们已经通知第三方安排工人去处理。

96339回访时,陈先生回复:冲水箱已修好了,谢谢。(刘燕婷 王雅玲 整理)



公交响应式停靠站 与其他站点有何区别

吴先生问:最近乘坐从泉州万祥车站往惠安汽车南站的K701路公交车,发现到有些站点时语音报站为“响应式停靠站”,这是什么意思,和其他站点有何区别?

泉州交发集团答:响应式停靠站即当站台无乘客候车,车上也无乘客下车时,驾驶员可以不作停靠,缓慢通过站点区域。K701线路是从5月6日开始试运行的,目前全线总共有四个站点为响应式停靠站。这主要目的是进一步提升线路运营效率,缩短乘客出行时间。

找不到购房合同 如何办理不动产权证

陈先生问:我在晋江市青阳街道的一个新楼盘按揭购买了一套商品房,最近准备办理不动产权证,可是我却找不到购房合同,现在该怎么办?

晋江市不动产登记中心答:办理不动产权证需要提供购房合同、申请表、图纸、分户图等材料。购房合同一式两份,一份在开发商那里,若是按揭,另一份则抵押在银行。陈先生可以找开发商或银行帮忙,取得购房合同进行复印。

(张小玲 柯丽娟 整理)

用树枝打、爬树上摘,满地拾捡,“采芒大军”齐上阵,泉州北滨江公园石笋园管理方呼吁——

果实或含有毒素 市民勿随意采摘

本报讯(融媒体记者张小玲 黄东阳 文/图)读者王先生致电本报社24小时热线96339反映,最近他经过泉州北滨江公园石笋园时,看到有市民在采摘园内的芒果,破坏果树,希望有关部门加强管理。

6月29日17时许,记者在泉州北滨江公园石笋园北门附近看到王先生反映的这一幕。这些芒果树均位于靠近笋江路一侧,枝繁叶茂,隐约可见绿色芒果挂在枝叶之间。几个人在其中一片芒果树下忙碌着,有人拿着粗大的树枝把芒果打下来,有人直接爬到树上采摘,时而用力摇晃树枝让芒果掉落,其他人则拿着袋子在树下等候拾捡。十几分钟后,“采芒大军”又转战到另外一片芒果树下。记者注意到,芒果树旁边为园内停车位,有车辆从芒果树旁边道路经过,为避让采摘人群,只能不时地按喇叭提醒。

记者将此情况反映给该公园管理方——泉州市滨江建设管理有限公司。该公司相关负责人蔡先生告诉记者,石笋园内种植芒果树和龙眼树等果树,是2000年左右种植的。每年6月底至10月初是芒果和龙眼的成熟季,他们时常发现附近居民或者游客前来采摘,已在果树周边悬挂“请勿采摘”的警示牌,也加强保安巡逻劝导、保洁清理烂果的工作,但无法完全杜绝采摘行为。

蔡先生表示,园内每年都会发生市民或者游客因攀爬果树跌落的事件,随意采摘也造成树枝被折断,破坏公园的整体环境。其实,果树种在靠近沿路位置,长期吸收汽车尾气,食用价值低,甚至可能含有毒素,因此不建议采摘食用。



市民用树枝打芒果

丰泽区大淮新村

榕树已部分修剪

本报讯(融媒体记者刘燕婷)丰泽区大淮新村19幢周边榕树生长旺盛,不仅遮挡光线,还存在安全隐患。上周三,本报对此进行报道,并将情况反映给泉淮社区居委会。昨日,记者获悉,榕

树已部分修剪。

泉淮社区居委会相关工作人员表示,接到记者反映后,他们第一时间到现场核查,并对影响居民的树枝进行了初步修剪。有部分树木生长在小区围墙外,



但其枝叶已延伸至小区内,这部分的修剪工作还需由其业主单位泉秀街道办事处统筹处理。随后,记者就此事向泉秀街道办事处进行了反馈。该部门相关工作人员表示,将对情况进行核实处理。

泉州中心市区田安北路 管线已做埋地处理



本报讯(融媒体记者柯丽娟 黄东阳文/图)泉州中心市区田安北路丰泽新村路段,有两根长长的管线直接布设在绿化带上,非常突兀。6月12日,本报对此进行报道,并将情况反映到泉州市园林绿化中心。昨日,记者获悉,目前管线已做埋地处理。

在田安北路丰泽新村路段,记者看到,绿化带上已不见两根用白色塑料包裹住的管线。泉州市园林绿化中心相关工作人员告诉记者,接到96339反映后,他们立即协调该管线布设单位处理,并要求其全面排查整条田安北路的管线布设情况,消除安全隐患。



■泉城通APP查不到34路 泉州交发集团: 该线路已合并优化

陈先生来电反映:我在泉城通APP搜索34路公交车的线路,可是搜不到相关信息。

泉州交发集团客服热线968856回复:原34路于2024年3月与K607路合并优化,因此APP上无法直接查询。建议陈先生在泉城通APP输入起点和终点,系统将自动推荐多样化的公交出行选择,供陈先生选择乘坐。

■希望恢复张贴栏 北峰社区居委会: 原为借用无法恢复

林先生来电反映:丰泽区北峰街道北峰社区丰顺路34-13墙面上,原本有一块用铁皮做成的便民广告张贴栏,近日被人为拆走了,希望能修缮恢复,给有张贴广告的居民提供便利。

北峰社区居委会回复:该居民反映的张贴栏是在一家厂房的围墙上。之前我们社区是向他们借用墙面做张贴栏,目前这家厂房已经转卖给他人,现在因装修将铁皮拆下,我们没办法再恢复使用。不过,在这附近的丰惠路71号也有一块便民张贴栏,居民可以使用。

■建议优化信号灯 永春县交警大队: 将会视情持续优化

黄女士来电反映:永春县师范路和城东街交叉十字路口,直行和左转的绿灯是同时亮起的,这附近有泉州幼儿师范高等专科学校永春校区,人流量大,建议对直行与左转信号灯进行分时设置。

永春县交警大队回复:由于此路段道路仅有两车道,若将左转和直行分开,会造成更为严重的拥堵情况。我们将会结合实际持续优化路口信号灯设置,并加强高峰时段的交通疏导。

■店名被盗用 东海市场监督管理所: 提供证据致电反映

陈先生来电反映:我在网络平台上点了一份位于泉州市区云鹿路餐饮店的美食,却发现网上的价格比实体店贵了几十元。我问了该实体店的老板,竟然被告知他们店里没有跟该网络平台合作,给我送餐的店跟他们没关系,这家实体店其实是被“李鬼”盗名了。

东海市场监督管理所回复:针对该情况,商家和消费者都可以提供相关证据,致电12315进行侵权举报和投诉,届时市场监督管理部门会介入处理。

(肖打 张小玲 刘燕婷 柯丽娟 整理)

环境卫生齐抓共管 厝前屋后不留死角

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

